



Marqueur pour tableau blanc Velleda 1751 ECOlutions • encre à base d'alcool effaçable à sec

- pointe bloquée solide ne se rétracte pas même en cas de forte pression
- faible odeur

Marqueur pour t

- encre lavable même après quelques jours
 manche en plastique sans PVC en matière recyclée à 51 %
- manche blanc / embout et capuchon à la couleur de l'encre



Marqueur pour tableau blanc Velleda 1751 ECOlutions, bleu



904949



3,7 - 5,5 mm

Marqueur pour tableau blanc Velleda 1751 ECOlutions, rouge				Marqueur pour tableau blanc Velleda 1751 ECOlutions, vert			
	Modèle	Largeur de tracé	Couleur du tracé	Couleur du corps	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
r tableau blanc Velleda 1751 ECOlutions	pointe biseautée	3,7 - 5,5 mm	bleu	blanc		904947	331137000
		3,7 - 5,5 mm	noir	blanc		904946	331137600
	pointe biseautée	3,7 - 5,5 mm	rouge	blanc		904948	331137700

blanc